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Emne: Referat af bestyrelsesmøde den 20-09-2023 
                      KL.19.00 

 
Afbud: - Jacob 

Dagsorden: 

a. Godkendelse af referat fra forrige møde. 
a. OK 

b. Godkendelse af dagsorden for mødet. 
a. OK 

c. Meddelelser fra formanden: 
a. Hen lægning af både ved broerne  

a. Arne har haft et møde med Maibrit fra sejlads på Gudenåen, og der 
blev det oplyst at dem der ejer broen, også har retten til at få både 
fjernet. Ligeledes skal alle motorbåde overholde de retningslinjer som 
ejeren af broen udstikker. Kommunen er positiv for at problemet skal 
løses nu. 
Næste skridt er nu at få undersøgt hvem der står som ejer af broerne 
under brosamarbejdet og hvem og hvordan vi skal håndtere at få 
fjernet de både der hen lægger ved vores broer. 

d. Emner til behandling: 
a. Vaskesag  

i. Dennis gennemgår den sidste handlingsplan fra kommunen med 
resten af bestyrelsen, og dette giver en del snak omkring bordet.  
Silkeborg Kommunen indkalder til et åbent møde (som er for alle) hvor 
der vil være mulighed for at stille spørgsmål til handlingsplanen, så 
snart den endelig godkendelse er på plads, dog senest i februar 2024. 
Der kommer et brev fra kommunen i løbet af de næste 14 dage til alle 
med bådplads i Silkeborg kommune om hvordan man skal forholde 
sig nu hvor båden skal op, og indtil den endelig handlingsplan træder i 
kraft. 

b. Skal der indkøbes en højtryksrenser til bådvask i indelukket 
i. SMK indkøber en højtryksrenser til bådvask i indelukket som kan 

bruges så længe båden ligger i vandet og der kun vaskes under 
vandlinjen. (Se brevet der kommer ud fra kommunen) der kommer lås 
på højtryksrenseren som skal låses op med vores brik men vi kommer 
med mere information senere så hold øje med hjemmesiden og 
Facebook. 

e. Meddelelser fra kasserer: 
a. Vand urer 

a. Der monteres vand urer på vandet i baderummene i indelukket på 
tirsdag. 
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f. Status på økonomi af kasserer: 
a. Medlems status: 

Antal medlemmer: 939 

 - Heraf nye medlemmer: 77 

 - Heraf pensionister: 182 

 - Heraf passive medlemmer: 32 

 - Heraf medlemmer med saldo: 0 

Udmeldt: 57 

 

 
 

g. Større beløb brugt til: 

-Drift konto 743.746 

-Tank konto 246.022 

-Kasse konto 1183 

  

 

h. Nedsatte udvalg og orientering derfra: 
a. Sejsgrunden 

i. Plæneklipperen fra skuret sendes til service så den kan bruges næste 
år på stykket foran huset, da det har vist sig at robotklipperen sætter 
sig fast under de parkerede biler. 

b. Materialegården 
i. Vinteren vil blive brugt på at ordne underlaget i materialegården, så vi 

opfordrer til at medlemmerne fjerner alt det der ikke længere bliver 
brugt. Der er ingen grund til at lade sine bukke og vogne stå i 
materialegården, fordi man tror man får brug for det igen.  

i. Medlemsaktiviteter: 
a. - 

j. Fastsættelse af bestyrelsesmøde: 
a. 25-09-2023, kl. 18.00, på kontoret, med spisning 
b. Søren udsender indkaldelse/dagsorden, som skal besvares ifm. evt. 

spisning. 
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c. Søren giver besked til køkkenet om evt. spisning. 
d. Søren printer indkaldelse/dagsorden til dem som ønsker det. 

k. Eventuelt: 
a. Udvalgsmøde 

i. Udvalgsmødet flyttes til den 29-09-2023 kl. 12.00 på grund af 
sammenfald med bro syn. Kaj udsender indbydelse med tilmelding 

 


